

## “法兰西玫瑰”助阵“七星首映剧场”启幕

# 苏菲·玛索盼来中国拍片

12月3日,中国第一家主打全球市场的娱乐公司七星娱乐集团旗下的七星电影在北京宣布:七星电影与天华世纪传媒达成战略合作,将在未来一年内在全国50多个城市的有线电视网络,包括广东省网、深圳天威网络、北京歌华等有线点播平台开设“七星首映剧场”,引进国外最新电影供观众点播观赏。当天,与中国渊源颇深的法国女星苏菲·玛索也现身新闻发布会助阵。

吴征和苏菲·玛索

## “七星电影”全球注资

由吴征先生担任主席的七星娱乐集团旗下七星电影是以中国为基地,全球为市场的新一代电影公司,公司对电影进行直接采购与投资,早在“七星娱乐集团”成立之初,吴征便表示,公司的

电影投资计划将秉承“人类共同的题材,普世感人的故事,中国元素的哲理,世界水准的制作及全球范围的发行”的指导思想,争取为中国及世界留下一批优秀作品。

## 基德曼新片将冲击奥斯卡

这三部备受期待的艺术电影中,《二月之夏》已经杀青;由曾荣获奥斯卡最佳女主角的杰昆·菲尼克斯与玛丽昂·歌迪亚,以及获奥斯卡最佳电影《拆弹部队》男主角杰瑞米·雷纳共同出演的《卑贱人生》也已经基本成片,当天的发布会上,七星电影特别放映了这部影片的片

段。其饱满的成色、演员的表演及故事的张力,看起来都十分具有实力。此外,吴征先生还介绍说,由奥斯卡影后妮可·基德曼主演的《摩纳哥的格蕾丝》目前正在紧张拍摄中并已接近杀青。《摩纳哥的格蕾丝》在开拍之初便受到业界一致好评,认为有望成为2014年奥斯卡奖项的

## “七星剧场”一周一新片

当然,在放眼全球的同时,吴征先生也表示,对于中国电影市场与观众的关注是公司的本能与责任。他说,“中国电影在过去的十年发生了伟大的变革,票房得到了大幅的提升。”

不过,吴征及其公司也注意到,中国电影市场或者说观众市场还比较浮躁,绝大部分还是好莱坞商业大片。而在比对与观察美国市场时他们也发现,美国电影的剧院收入与剧院以外的收入

12月3日,吴征再次用一句通俗的话表示了他的这个观念,他称,“好的故事是人类相通的”。

因此,他目前已经担任制片方并参投及投资拍摄的14部国际影片中,除了商业巨片《绿巨人》系列、《复仇者联盟》系列、《速度与激情》系列外,对于艺术电影的注资也使“七星电影”奠定了它独特的艺术追求。

有力争夺者。

另外,七星电影未来还将注资由好莱坞炙手可热的导演林诣彬执导的《冬眠时刻》《致命一击》《时代广场》等大片,当然,对于中国影人的特别关注则是七星电影的重头戏,这其中包括,由吴宇森指导的,巨星约翰·屈伏特主演的新版《喋血双雄》,另外,由美国好莱坞团队制作执导的《末代太后》也已经在筹备,吴征表示,《末代太后》将由巩俐主演。据称,这些电影计划于2013年至2014年开拍。

是1:1的比例,这给了他们很大的灵感与触动。于是,一个崭新的电影观赏新途径项目诞生了——七星电影与合作伙伴天华传媒创立了“七星首映剧场”。吴征说,“我们会以一周一个新片的速度把国外好的电影直接交给点播网络,我们希望这样的模式能够带来影院外的巨大补充,为中国电影做到两翼起飞做出巨大贡献。”

确实有很多人找我,看了一些剧本。但是作为一个妈妈,我不太愿意离开我的孩子太长时间,所以拍摄时间太长的就拒绝了,不过,可以透露的是,在不远的将来我一定会出演一部中国人投资或中国导演执导的作品,也非常期待与吴征先生的合作,他是我见过的唯一会讲一口流利法语的中国电影投资人。”

(张漪)

苏菲·玛索谈中国影人:

## 很期待能与姜文合作

本报综合消息 由苏菲·玛索主演的法国浪漫爱情片邂逅幸福正在热映。12月3日,玛索在北京宣传该片。尽管已有46岁了,但出现在记者面前的她看起来依然是男人们心中“永远的挚爱”。在现场,玛索的任何一个小动作,都能引起一阵摄影记者摁快门的声。在接受记者专访时,玛索表示一定会出演一部中国人投资或中国导演执导的作品。

美貌:害怕到了70岁还被夸

《初吻》、《芳芳郁金香》、《勇敢的心》、《007之黑日危机》……苏菲·玛索出现在镜头前时,要么清纯要么性感,她被称作“法兰西玫瑰”。当日,出现在记者面前的玛索化着淡妆,衣着也很随意,但是一个浅浅的笑容,立刻就征服了现场所有人的心。

但对于自己的美貌,玛索似乎并不愿意多谈,记者一提及“法国最漂亮的女人”头衔,她立刻摆手:“最漂亮的人是不存在的,我也有不漂亮的时候,比如有时早上起床,我儿子会突然说:‘妈妈,你脸色不好看。’我就会多给自己增加睡眠。女人嘛,只要心情好、生活幸福,就会漂亮。”一位女性同行问她永葆美丽的秘诀,她则笑了起来:“我很害怕到了70岁,你们还夸我美丽,其实美丽的秘诀就是保持微笑。”

家庭:儿子叫她“胡椒女士”

尽管早就已经进军过好莱坞了,但近几年来,苏菲·玛索拍得更多的是法国本土电影,原因其实很简单:“我的孩子在法国,我有固定的生活,更愿意陪着他们。我的电影已经带我走遍全世界了。”

谈及自己10岁的女儿和17岁的儿子,苏菲·玛索的脸上再次露出迷人的微笑:“他的优点太多了,他很风趣,也很喜欢表演;女儿呢,眼睛是蓝色的,不太像我,她喜欢严肃的男士。”说到兴头上,甚至连儿子给自己取的外号“胡椒女士”玛索也告诉了大家:“我其实还蛮会控制自己的情绪的。但如果是儿子不听话,我就会立刻发作。”——胡椒粉进了鼻子,当然要瞬间爆发出来,这也是“胡椒女士”的由来。

(新浪)



苏菲·玛索